



■左起：葉世榮與黃貫中，加上第一代Beyond劉志遠為家駒再相聚。



■前晚的舞台重現當年Beyond風采。



■太極樂隊賣力演唱。



■G.E.M.稱要尊重場合所以打扮靚亮相。

家駒紀念慈善騷 群星致敬 世榮擬每年舉辦 望家強參與

香港文匯報訊（記者 吳文釗）由前Beyond成員葉世榮發起，紀念已故主音黃家駒的《家駒…愛心延續慈善演唱會》前晚在會展舉行，邀請多位歌手包括梁詠琪、鄧健泓、G.E.M.、太極、草蜢、周啓生、胡渭康和林曉培等上場獻唱家駒經典歌，全晚高潮是尾段

世榮與黃貫中再度同台演出，加上第一代Beyond劉志遠和音樂監製，四人同台演出重現當年Beyond風采。世榮表明希望年年搞演唱會，希望家強明年可參與。

演唱會前晚開始時先播放一段曾志偉預先拍攝的短片，他稱家駒無論走到多遠都會回來，指家駒是香港樂壇的代表人物，希望歌迷來紀念他之外，也將家駒的精神延續下去。年僅8歲的小妹妹譚芷昀與梁詠琪首次同台合唱贏得不少掌聲；林曉培獻唱全晚唯一一首國語歌，她感觸地表示很愛家駒，很榮幸能踏上這個舞台。久未在港演出的G.E.M.穿上低胸小背心配白色長褲亮相，鼓動觀眾與她一起大合唱《喜歡你》，笑言在她自己的個唱中，這首歌是必唱之選。

其後到草蜢、太極樂隊上台演出，太極更引領葉世榮出場與歌迷見面，當年太極與Beyond難得同場獻技，前晚世榮與太極合唱《我是憤怒》後，還打趣說觀眾記得要捐款，延續家駒愛的精神。最後輪到黃貫中（Paul）、劉志遠和Beyond監製Gordon出

場，四人彈結他、打鼓合唱一曲《金屬狂人》，世榮特別感謝劉志遠由台灣來港支持，他說：「每一個時期我有不同的理想，剛夾Band時就想夾好Band，獨立時期就想寫好歌，現在就想將家駒的愛延續下去，希望每年都可以舉辦音樂會。」世榮與Paul再唱《海闊天空》，台上播出家駒的舊照，世榮叫觀眾一起大聲向家駒說聲「生日快樂」。最後大會播出生駒的聲帶和世榮特別為演唱會創作的新歌《延續》MV作完結。

G.E.M.受家駒歌曲影響

葉世榮、Paul與舊隊友劉志遠在後台一同受訪，世榮坦言開心見到仍有歌迷支持，Paul就說：「做人好難得，當肉身已經不在這個世界，但仍可以繼續為這世界做事，好替家駒開心。」世榮表示開騷前有到家駒墓前拜祭，笑

言叫他一定要來睇騷，他說：「在台上表演時有很多舊畫面飄過，現在仍很激動和興奮，能夠延續家駒的愛心，我非常滿足。」對於黃家強未能參與成為唯一憾事，世榮坦言是有少許可惜，但對方一早說了撞期有其他工作做，他說：「希望會有奇蹟出現，也希望年年搞演唱會，希望他明年可以參與，希望每年6月10日都有這份大禮物送給家駒。」Paul就表示只要有檔期一定會支持世榮，他表示雖與世榮久未同台演出，但其實私下一直有合作，只是大家不知道。G.E.M.笑言要尊重場合所以打扮靚亮相，她說：「除了延續家駒的愛，都要延續他的美麗，雖然家駒不是性感，但他是敢作敢為，想做什麼就做什麼。」G.E.M.坦言家駒的歌對她有很大影響，她第一次失戀正是初戀男朋友用《情人》講分手，所以一直對此歌有情意結。



■梁詠琪與小妹妹譚芷昀合唱《真的愛你》。

羅明珠出殯 李麗珍送別哭成淚人

香港文匯報訊（記者 李慶全）「開心少女組」羅明珠因心臟病猝逝，終年47歲，昨早九時於香港殯儀館出殯，靈柩隨之移至歌連臣角火化，送別了昔日開朗愛喧嘩的開心少女。

早上8時半，羅明珠親友包括「開心少女組」成員袁潔瑩、李麗珍及好友Winnie Yuen已抵靈堂，亦有高僧誦經，特別是珍妹剛與男友潘源良分手，從台灣散心回來，即趕來送別好姊妹。至於扶靈名單包括陳國峰、蔡基智、劉國傑、鄧兆尊、袁潔瑩、陳素瑩、賴焯婷及羅思韻。約在九時大殮儀式後，羅明珠靈柩推出，因正下着雨，工作人員以花棉被覆蓋靈柩，及捧着羅明珠遺照送上靈車，至於袁潔瑩、李麗珍、Winnie Yuen、陳國峰、鄧兆尊及親友們則登上旅遊巴上山。

羅明珠母親全程表現傷痛，有份扶靈的袁潔瑩架上墨鏡，仍見其神情哀傷，架黑框眼鏡的珍妹送別好姊妹時哭成淚人，步出靈堂仍眼濕鼻頭也紅了，需要兩位友人扶着及為她打傘，記者上前問珍妹會否去吃解穀酒，她表情木訥沒作回應。親友於歌連臣角火葬場送別珍妹最後一程，便乘旅遊巴再往北角鳳城酒家吃解穀酒，離開時羅母雖然要人攙



■羅明珠的遺照由妹妹捧着離開。



■鄧兆尊、袁潔瑩、陳國峰等人扶靈。



■李麗珍步出靈堂時心情仍未平復。

扶，但看來心情已稍為平復，珠女的遺照則由妹妹捧着離開。

陳國峰強忍悲痛

羅明珠好友陳國峰表示自己入行便認識珠女，來送她最後一程心情一定不會好，他瞻仰過遺容說：「見她最後一面的時候，自己真的控制不到，但她生前時常都想大家開心，我都有跟身邊人講『要忍住』，希望她安息！」李麗珍是否很傷心？他續稱：「她倆由細識到大，好似沒有了屋企人，難免會傷感。」至於羅母也去了解穀酒，他說：「都是盡量想方法令自己舒服一點，始終是自己個女，需要時間釋懷，不過也有親友看着羅媽媽！」



■盧冠廷與小鳳姐合唱《人似浪花》。

小鳳姐做盧冠廷騷神秘嘉賓

一連兩場的盧冠廷演唱會前晚假紅館揭幕。睽違8年的紅館演唱會，盧冠廷（LoLo）自己也十分緊張。他唱出多首經典作品，包括《天鳥》、《陪着你走》、《憑着愛》、《快樂老實人》等。當晚LoLo邀請了一眾才華十足的後輩創作歌手，一同在這個大舞台上jam歌，包括Robynn & Kendy、AGA（江海迦）、張敬軒。此外，當中一位重量級神秘嘉賓登場，她就是LoLo的好朋友徐小鳳，引起全場哄動，小鳳姐與LoLo合唱了《人似浪花》和《無奈》，掀起全晚高潮！



■李添勝（右）坦言TVB確有派系鬥爭。



李添勝遺憾不曾跟林峯合作

剛剛榮休的「金牌監製」李添勝近日為電台節目擔任嘉賓。李添勝自1969年加入TVB，於四十多年來見盡TVB人事變遷，但他從沒想過離開TVB，即使2012年王維基重金禮聘、邀約飯局挖他過檔，他都不為所動，添哥說：「我做人做事最怕敷衍，見他那天的飯局，我已準備清楚坦白告訴他，我不會跟他過去。始終對了TVB幾十年都有感情，而且我很怕全新環境，很怕要重新再建立所有關係。」

添哥一直被標籤為隸屬曾鈞珍的「珍姐派」，問他TVB戲劇組是否一如傳聞所說有派系鬥爭？添哥老實說有：「尤其把戲劇組分為兩組，人人都見到，也會說你屬哪一派。」話雖如此，添哥表示他從不限制起用被指是梁家樹派的演員，他說：「適合的，我一定用，只是有時演員會被人家度了期，輪不到我。」至於及至退休，有沒有遺憾不曾跟哪位演員合作？添哥毫不猶疑答是林峯，添哥說：「他（林峯）也有拍劉家豪的戲。但不知為什麼我每次都book不到他的期。他有不少優勢，不但演技好，還有一種吸引力、魅力。」

香港文匯報訊（記者 李慶全）

吳業坤（坤哥）、許廷鏗及袁偉豪昨日於沙田石門見證超過700人成功打破「最多人做椅上健身操」健力士世界紀錄。

坤哥笑言昨日他亦打破自己跟最多女士一齊合照的紀錄。

當坤哥與許廷鏗輪流上台唱歌時，數十名師奶奶

絲於台下爭相拍照，坤哥笑言感

受到在場女士的熱情，但都好克

制，好有禮貌。

坤哥出道至今，吸引不同層次的粉絲，他慶幸從

未遇到粉絲不禮貌，只試過有粉

絲突然拍拍他肩膀，隨即哼起他

的歌，令他喜出望外，報以笑臉

答謝，坤哥笑說：「我都好開

心，只可惜是個男生！」

至於許廷鏗又有否想做「師奶

殺手」？他笑指沒想與不想，當

然希望自己有觀眾緣，不過他自

爆在活動上有女士近距離作狀錫向他，

感覺只差幾厘米，真的有點驚慌。

談及外國連番有粉絲襲擊偶像，坤哥力撐香

港的歌迷很有規矩，是真心支持偶像。



■許廷鏗被大班師奶奶絲圍。

香香推薦男友胞弟選港男

香港文匯報訊（記者 吳文

劍）無綫新節目《乜都搞掂

晒》眾主持岑麗香、張致恒

（Steven）、林穎彤與魏俊皓

昨日到新城接受薛家燕節目訪

問，對於節目推出收視高開，

適逢家燕姐又是《乜》節目主

持，他們都希望能再添食，但

要視乎各人的檔期，因為香香

要為港姐、港男宣傳，Steven

就要出埠與陳焯宇拍攝煮食節

目，香香更透露會推薦男友弟

弟來港選港男。

節目成績好，家燕姐當然最

開心，她大讚無綫影響力大，

加上現時資訊流通，世界各地

的人都可以緊貼收看節目，對

於節目被指抄襲亞視舊節目

《開心大發現》，家燕姐笑

道：「我都好『開心大發現』

大家咁有興趣，其實之前的

《開心大發現》是吸引的，但

可惜在亞視播，可能由我們來

演繹就更吸引。」家燕姐不介

意被指節目是「炒冷飯」，

反駁道：「我們加入很多創新

元素，就像教人用電飯煲，現

在的煲也和以前不同、米又不

同，所以要跟時代進步。」

至於岑麗香是否真的推薦男

友弟弟選港男，她笑道：「原

本我是想提名男友來選，不過



■薛家燕

■岑麗香